
Matemáticas II    Modelo 2025 
 

3.1 Responda a todos los subapartados siguientes: 
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,   obtener: 

3.1.1 (1.25 puntos) La ecuación del plano  ππππ  paralelo a ambas y que pase por el origen. 

3.1.2 (1.25 puntos) La distancia de un punto de r y de un punto de  s  al plano  π. 
 

Solución: 

Previamente vamos a obtener las ecuaciones paramétricas de   r  y  s. 
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3.1.1)  ¿Plano  π? /  ( 0, 0, 0 )∈ π,   π // r   y   π // s. 

Para que  π // r   y   π // s   → 
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Por tanto,   π: 2 x + y – z + D = 0;    como  ( 0, 0, 0 )∈ π    →   2 .0 + 0 – 0 + D = 0   →   D = 0 

 

Solución:   ππππ: 2 x + y – z = 0 
 

 

3.1.2) La distancia de un punto de r y de un punto de  s  al plano  π. 
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Solución:   la distancia de un punto de   r   al plano  ππππ   es   
3

6
 

                y la distancia de un punto de   s  al plano  ππππ   es   6 . 


